



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 83

(9295)

Выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
16 октября  
2024 года

Цена –  
15 рублей 00 копеек

6+

Личный приём

## Обратиться с вопросами могут предприниматели

Задать волнующие вопросы, рассказать о возникающих трудностях при ведении бизнеса юргинские предприниматели смогут на личном приёме.

Проведёт его уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области совместно с прокурором и главой Юргинского района 18 октября.

Как рассказали в отделе экономики администрации района, необходима предварительная запись по телефону: 2-31-08.

Подобные встречи уже прошли в ряде районов Тюменской области. Поднимались вопросы субсидирования в сельском хозяйстве, маркировки, отчётности и другие.

Человек труда



Татьяна Корнеева трудится в магазине сети «Пятёрочка» два года

## Приходите ещё!

ЭТА ФРАЗА ПРОДАВЦОВ «ПЯТЁРОЧКИ» СРОДНИ ВИЗИТНОЙ КАРТОЧКЕ

Если тебя встречают и провожают улыбкой, при этом приглашают вновь посетить торговую точку, то ноги сами приведут в этот магазин. И невольно ты уже будешь искать глазами гостеприимного продавца. И улыбнёшься в ответ после очередной фразы: приходите ещё.

Татьяна Корнеева трудится продавцом-кассиром магазина федеральной сети «Пятёрочка» два года. За сравнительно короткое время снискала уважение коллег и директора Алёны Проценко, не говоря уже о покупателях, которые знают молодую

женщину ещё по работе в магазине «Универмаг», где она порядка пяти лет специализировалась на продаже детских товаров.

Правда, в торговлю Татьяна пришла не сразу. После окончания Шипаковской школы, на тот момент ещё средней, девушка

отучилась на швею в Юргинском профессиональном училище. Но, как показало время, пошив одежды пригодился постольку-поскольку – когда работала в «Универмаге». Трудовую деятельность же она начинала пекарем в одной из частных пекарен Юргинского: стряпала и выпекала хлеб и булочки. Даже охранником довелось поработать на птицефабрике по выращиванию индейки.

– На птицефабрике работала в одно время с Ольгой Колобовой, она-то – будучи продавцом-кассиром «Пятёрочки» – и позвонила мне, сказала, что есть вакансия, – вспоминает Татьяна Владимировна. И признаётся: – Это была моя вторая попытка устроиться сюда на работу, к счастью – удачная. Меня здесь устраивает всё: и коллектив, где есть взаимозаменяемость, и зарплата, и режим работы, и сам трудовой процесс.

Что касается рабочего процесса, в обязанности продавца-кассира входит разбор товара, выкладка его в торговом зале, консультирование покупателей, их обслуживание на кассе, сверка товара по срокам годности. Причём поиском просроченного товара занимаются и администраторы магазина.

– Общение с людьми – это то, что привлекает меня. Конечно, бывают покупатели, мягко говоря, привередливые, но это скорее исключение из правил. Считаю, что добро возвращается бумерангом: если ты доброжелателен – в ответ на лицах увидишь улыбку. И так не только в торговле. Так в жизни! – уверена Татьяна Владимировна.

Ольга КИОНАЛОВА  
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

В стране

## К педагогам – с уважением

В Госдуму в ближайшее время внесут законопроект об административной ответственности за оскорбление педагогов, пишет газета «Известия».

По информации издания, называть за публичное оскорбление учителя при исполнении обязанностей будут штрафами. В случае публикации оскорбления в интернете штраф выше. Минпросвещения уже концептуально поддержало инициативу депутатов.

В федеральном округе

## Чтобы в домах было тепло

Начало в регионах округа отопительного сезона – на контроле полпреда.

О подаче тепла в дома шла речь на первом оперативном совещании с главными федеральными инспекторами полномочного представителя президента. Артём Жога подчеркнул: «Работа по подключению жилья и объектов социальной сферы идёт в соответствии с графиками, рисков с запуском тепла в регионах нет. Вместе с тем жалобы на отсутствие отопления от жителей поступают достаточно часто, поэтому на этом вопросе нужно заострить особое внимание».

В регионе

## В связке с бизнесом

Сотрудничество с бизнес-компаниями станет основой Межвузовского кампуса в Тюмени.

Как рассказывает «Тюменское время», к 2030 году здесь будут сразу пять созданных совместно структурных подразделений. В их числе научно-исследовательские лаборатории и технопарк. Над инновационными решениями и привлечением партнёров работают учёные Тюменского государственного университета. Эта связь даст новый толчок в развитии биологической, химической и нефтегазовой промышленности региона.

Напомним, кампус возводится в рамках нацпроекта «Наука и университеты» Минобрнауки РФ.

В районе

## По QR-коду

Современные технологии позволяют больше рассказывать о подвиге земляков в годы Великой Отечественной войны.

В Юргинском районе началась работа по установке на воинские захоронения и памятники Великой Отечественной войны информационных панелей с указанием графического идентификатора QR-кода, направляющего на информационную систему «Книга памяти Тюменской области».

Как напомнили в Центре «Лидер», рассказать о своём герое можно на сайте <https://ramyat.72to.ru> по вкладке «Подать сведения об участнике Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. через портал услуг Тюменской области».

Татьяна ГЕОГЕНОВА

**МНЕНИЕ**  
Ольга ФАТЮШИНА, постоянный покупатель: «Татьяна в магазине на своём месте. Только обратиться к ней – быстро пойдёт, всё найдёт, покажет. На любой вопрос, касающийся товара, ответит. И подскажет, какие скидки и акции действуют на данный момент. Встречает и провожает всегда приветливо. К слову, здесь весь коллектив такой. Но лучше всех улыбаются – Ольга Колобова и Татьяна Корнеева. И казалось бы, «приходите ещё» – дежурная фраза, но из их уст звучит искренне».